
 
 
 

 

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č.  59 / 2017 

Podujatia SMF – druhý júlový víkend  

1. Seriál MM SR MX Open pokračuje už 9.7.2017 vo Sverepci! 

O tomto podujatí sme Vás informovali v tlačovej správe č. 58/2017. 
http://www.smf.sk/press/ 

 

  
 

 

2.  Seriál v quadcrosse a motokrose pokračuje v Slovenskom Pravne 

V sezóne 2017 bol spustený nový päťdielny seriál podujatí 
v quadcrosse a motokrose pod názvom ADAM-STAV CUP 
2017. Dejiskom druhého pokračovania tohto seriálu sa 
stane motokrosový areál v Slovenskom Pravne a to v so-
botu, 8.7.2017. Na podujatiach sa predstavia jazdci v súťa-
ži o titul medzinárodného majstra SR a slovenského pohá-

ra v quadcrosse a pohára SMF mladých motokrosárov tried MX50, MX65 a žien v triede MX 
Ladies. Do programu je zaradený i voľný pretek MX2 hobby a MX1 hobby. 

Quady majú v sezóne 2017 vypísaných 5 tried – Quad-profi ide ako MM SR, ostatné - Junior 
I., Junior II., hobby a senior pôjdu v rámci Slovenského pohára štvorkoliek. 

Podujatie v Slovenskom Pravne začína v sobotu 8.7. raňajšou prebierkou, od 8,15 hod sa us-
kutočnia voľné a merané tréningy a následne od 13,00 budú odštartované po dve finálové 
jazdy v jednotlivých triedach. 

Viac info vo zvláštnych ustanoveniach k podujatiu: http://www.smf.sk/motocross-zvlastne-
ustanovenia/, alebo M. Zelienka - 0910 904 226 (ZE-TEC s.r.o.) 

 

3. Tretie podujatie seriálu M SR v šprinte motocyklov – letisko Boľkovce 

V sobotu 8.7.2017 pokračuje tohtoročný 8-dielny seriál majstrovstiev 
SR a pohára SMF v šprinte motocyklov svojim tretím podujatím a to na 
letisku v Boľkovciach pri Lučenci.  

Podujatie v Boľkovciach sa pôjde ako súčasť tradičného boľkovského 
POWER FEST-u. 8. júla sa tu teda stretnú nadšenci extrémnej, priamo-
čiarej jazdy, aby si zmerali sily a porovnali rýchlosť koní svojich strojov. 

http://www.smf.sk/press/
http://www.smf.sk/motocross-zvlastne-ustanovenia/
http://www.smf.sk/motocross-zvlastne-ustanovenia/


Úroveň a počet pretekárov pozitívne ovplyvní aj skutočnosť, že boľkovský "majstrák" je zara-
dený i do maďarského šampionátu, kvôli čomu dostali preteky prívlastok "Drag Wars SK vs 
HU". 
 
Okrem tandemových duelov na pristávacej dráhe sa diváci môžu tešiť na jedinečnú motokas-
kadérsku show, ktorá ponúkne ukážku umenia ovládania motocyklov aj štvorkoliek a k vide-
niu budú aj exhibičné duely unikátnych čistokrvných "dragstrov". Nebude chýbať i bohatý 
sprievodný program.  

Začíname tréningami od 9:30 hod!  
Viac info: zvláštne ustanovenia, alebo P. Kovács - 0905 663 328 (zrychlenie.sk) 

 

4. Pohárový seriál SuperEnduro 2017 – tretie pokračovanie v Koši pri Prievidzi 

Počas druhej júlovej soboty 8.7.2017 si opäť prídu na svoje priaznivci 
extrémneho endura. V Koši pri Prievidzi sa uskutoční v poradí tretie a 
zároveň predposledné podujatie 4-dielneho pohárového seriálu Supe-
rEnduro SMF CUP 2017. 

Po úspešných dvoch podujatiach, ktoré sa uskutočnili v Kysuckom 
Novom Meste a v areáli Snowland Valčianska dolina, organizátor Mo-
tor team Prievidza pripravil pre priaznivcov tejto čoraz atraktívnejšej 
„enduro“ disciplíny tretie pokračovanie. Na trati s celkovou dĺžkou cca 
500m budú štartujúcich čakať rôzne prekážky a nástrahy, ktoré s urči-

tosťou preveria ich jazdecké skúsenosti. Určite sa bude na čo pozerať! :) 

Sobotňajší program začína tréningami o 10,00 hod., štart hlavných súťažných rozjázd bude o 
12,00 hod. Predpokladané ukončenie je na programe cca o 16,00 hod. 

Viac info: zvláštne ustanovenia, alebo J. Rumpli – 0905 469 304 (Motor team Prievidza) 

 

 

 

 

Sekretariát SMF, 6.7.2017 

http://www.smf.sk/materials/supervisor/zu_sprint_bolkovce17.pdf
http://www.smf.sk/materials/supervisor/superenduro_kos2017.pdf

